



## Κλειστό το Μηχανολογικό λόγω... μασάζ

Πως και γιατί αποφασίστηκε να κλείσει χθες για το κοινό η Διεύθυνση Μεταφορών στο Βόλο

**Μ**ε... μασάζ στους εναπομείναντες υπαλλήλους ώστε να φτάσουν στο μάξιμουμ της απόδοσης στη Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών Μαγνησίας (πρώην Μηχανολογικό) και να αντιμετωπιστεί κατ' αυτόν τον τρόπο η υποστελέχωση της υπηρεσίας, απαντάει η Περιφέρεια Θεσσαλίας στα προβλήματα που προκαλεί στη Δημόσια Διοίκηση η μείωση του ανθρώπινου δυναμικού.

**Ρεπορτάζ: ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΩΚΙΔΗΣ**

Συγκεκριμένα χθες αποφασίστηκε «να μη λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση του κοινού η Υπηρεσία», εκτός του Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης και του ΚΤΕΟ που λειτουργησαν κανονικά για δύο σημαντικούς λόγους που φαίνεται ότι συνδυάστηκαν εντός φυσικά του ωραρίου εργασίας.

Ο ένας λόγος, σύμφωνα με τον κ. Μέγα, που αποφάσισε να κατεβάσει ρολά στην υπηρεσία για τους συναλασσόμενους, είναι ότι η υπηρεσία έπρεπε να κλείσει για το κοινό προκειμένου οι υπάλληλοι να ασχοληθούν με την τακτοποίηση των αρχείων της.

Δηλαδή κάθε δημόσια υπηρεσία που θέλει να προβεί σε εσωτερική οργάνωση και δεν επαρκεί για τακτοποίηση αρχείων το 8ωρο από τις 7 π.μ. έως τις 3 μ.μ., θα πρέπει να κλείνει σε ώρες συναλλαγής με το κοινό, άσχετα αν η συγκεκριμένη ημέρα είναι η μοναδική την οποία ευκαιρεί να φύγει από τη δουλειά του κάποιος εργαζόμενος από το Τρίκερι ή τη Σούρπη για να

μεταβεί στη Διεύθυνση Μεταφορών στο Πεδίο Αρεώς στο Βόλο.

Ο δεύτερος σοβαρός λόγος για τον κ. Μέγα που έπρεπε να μην λειτουργήσει χθες η Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών, είναι ότι οι υπάλληλοι, σε ώρα εργασίας, έπρεπε να ενημερωθούν για τη σωστή στάση του σώματός τους όταν εργάζονται μπροστά σε υπολογιστή.

Φανταστείτε δηλαδή στον ιδιωτικό τομέα, όπου υπάρχουν επίσης εργαζόμενοι καθήμενοι μπροστά σε Η/Υ, να μην παράγουν για ένα 8ωρο επειδή πρέπει να ακούσουν από φυσικοθεραπευτές οδηγίες για την ορθή στάση του σώματος.

Ο κ. Μέγας ωστόσο, είχε διαφορετική άποψη.

Ειδικότερα με απόφαση του Γενικού Διευθυντή Μεταφορών και Επικοινωνιών Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Κων. Μέγα, ορίστηκαν τα ακόλουθα:

«Έχοντας υπόψη:

- Το γεγονός ότι από την Υπηρεσία ελλείπουν υπάλληλοι λόγω συνταξιοδοτήσεων και επαναλειτουργίας του Τμήματος Κ.Τ.Ε.Ο., με αποτέλεσμα οι περισσότεροι εναπομείναντες υπάλληλοι στο κτίριο της Διεύθυνσης να απασχολούνται καθημερινά και αποκλειστικά στις θυρίδες εξυπηρέτησης του κοινού, χωρίς να υπάρχει χρόνος για την εσωτερική οργάνωση της Υπηρεσίας και την τακτοποίηση των Αρχείων της.

Το γεγονός ότι ο Σύλλογος Εργαζομένων Πε-



**Οι υπάλληλοι ενημερώθηκαν από φυσικοθεραπευτές για τον ορθή στάση του σώματος**

ριφέρειας Θεσσαλίας με τη συνεργασία του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών Μαγνησίας προσφέρθηκε να ενημερώσει τους υπαλλήλους της Διεύθυνσης σε θέματα που αφορούν την ορθή στάση του σώματός τους κατά τη διάρκεια της εργασίας τους ενώπιον Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, την πρόληψη παθήσεων και την θεραπεία - αποκατάσταση που σχετίζονται με τη μη ορθή χρήση αυτών.

- Το γεγονός ότι με τις ρυθμίσεις της παρούσας απόφασης οργανώνεται η εσωτερική λειτουργία της Υπηρεσίας (τακτοποίηση αρχείου οχημάτων, τακτοποίηση αρχείου αδειών οδήγησης, αρχειοθέτηση των εγκαταστάσεων εξυ-

πηρέτησης οχημάτων) και ενημερώνονται οι υπάλληλοί της για θέματα που αφορούν την υγεία και ασφάλειά τους κατά την άσκηση των καθηκόντων τους εντός της Υπηρεσίας.

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ:**

Να μη λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση του κοινού η Υπηρεσία την Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2015, εκτός του Τμήματος Γραμματειακής Υποστήριξης που θα λειτουργήσει κανονικά για τη διεκπεραίωση υποθέσεων πρωτοκόλλου. Διευκρινίζουμε ότι την ημέρα αυτή θα λειτουργεί κανονικά το Τμήμα του ΚΤΕΟ για τον τεχνικό έλεγχο των οχημάτων».